UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

 PATENT NO.
 : 10,299,708 B1

 APPLICATION NO.
 : 16/261366

 DATED
 : May 28, 2019

 INVENTOR(S)
 : Jeroen Poeze et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In the Specification

In Column 20 at Line 62, Change "l=l_o" to --I=I_o--.

In Column 20 at Line 62, Change " l_o " to $--I_o$ --.

In Column 21 at Line 3, Change "l=l_o" to --I/I_o--.

In Column 21 at Line 8, Change " $l=l_o$ " to $-I_1=I_o$ --.

In Column 21 at Line 13, Change " l_1 " to -- I_1 --.

In Column 33 at Line 45, Change "T=I/l_o," to --T=I/I_o,--.

In Column 33 at Line 48 (approx.), Change "lo" to --Io--.

In Column 33 at Line 55 (approx.), Change "A=-log(I/l_o)" to --A=-log(I/I_o)--.

In Column 33 at Line 58, Change " $-\log(1/I_o)$ " to -- $-\log(I/I_o)$ --.

In Column 33 at Line 64, Change " (l_o) ," to -- (I_o) ,--.

In Column 34 at Line 47 (approx.), Change "I/lo" to --I/Io--.

In Column 34 at Line 52 (approx.), Change " $l=l_o$ " to --I=I_o--.

In Column 34 at Line 54 (approx.), Change " $l_1 \dots l_n$ " to $--I_1 \dots I_n$ --.

In Column 34 at Line 59 (approx.), Change " $l_n = l_o$ " to $-I_n = I_o$ --.

Signed and Sealed this Twenty-second Day of October, 2019

Page 1 of 2

ndrei and

Andrei Iancu Director of the United States Patent and Trademark Office

Find authenticated court documents without watermarks at docketalarm.com.

CERTIFICATE OF CORRECTION (continued) U.S. Pat. No. 10,299,708 B1

In Column 34 at Line 63 (approx.), Change " $l_1/\ln = (l_o * e^{-mb_1 c})/(l_o * e^{-mb_n c})$ " to $I_1/I_n = (I_o * e^{-mb_1 c})/(I_o * e^{-mb_n c})$

In Column 34 at Line 64 (approx.), Change "l_o," to --I_o,--.

In Column 34 at Line 66 (approx.), Change " l_1/l_n " to $-I_1/I_n$ --.

In Column 35 at Line 2, Change " $l_1 \dots l_n$ " to $-I_1 \dots I_n$ --.

In Column 35 at Line 4, Change "lo" to --Io--.

In Column 41 at Line 8, Change "MO" to --M Ω --.

In Column 41 at Line 11, Change "MO" to $--M\Omega$ --.

In Column 41 at Line 20, Change "MO" to --MΩ--.

In Column 41 at Line 22, Change "MO" to --MΩ--.

In the Claims

In Column 44 at Lines 58-59 (approx.), In Claim 3, change "housing protrusion." to --housing.--.